
Comune di Modena
Consiglio Comunale

Gruppo Consiliare Sinistra per Modena

Modena, 02 agosto 2012
Al Presidente del Consiglio Comunale di Modena

Al Sindaco del Comune di Modena
All’Assessore competente

INTERROGAZIONE

Oggetto: Regione Emilia-Romagna, Delibera n. 753, 11 giugno 2012 – in attuazione 
della l.r. n.3/2010, art.6

Premesso che
Scade il 12 agosto 2012, alle ore 12, il termine di partecipazione al Bando per l’erogazione 
dei contributi regionali agli enti locali a sostegno dei processi di partecipazione (Delibera n. 
753 11 giugno 2012 - l.r. n.3/2010, art.6). 

Preso atto che
Il  Bando  (http://partecipazione.regione.emilia-romagna.it/tecnico-di-garanzia/legge-
regionale-n.-3-2010/bando-2012) si pone come obiettivo di promuovere una maggiore ed 
effettiva inclusione dei cittadini e delle loro organizzazioni nei processi decisionali delle 
istituzioni  con  l’obiettivo  di  migliorare  l’efficienza  e  il  buon  andamento  della 
amministrazione e rafforzare il livello di rappresentanza e consenso delle istituzioni locali e 
regionali, in linea con quanto previsto dalla l.r. 3/2010.

Tenuto conto che 
Il Bando individua al punto 1 i destinatari del contributo e al punto 2 la tipologia dei progetti 
ammessi a contributo insieme ai criteri di premialità che sono stati presentati dalla Giunta 
e quindi discussi e accolti dall’Assemblea legislativa.

Considerato che
Rispetto a quanto previsto inizialmente è stata inserita un'ulteriore premialità per i progetti 
finalizzati alla ricostruzione e al rilancio delle attività economiche, del tessuto urbano e di 
welfare nei Comuni colpiti dal sisma nel maggio scorso.

si interroga la Giunta, per sapere :
Quali  progetti  la  nostra  Amministrazione  ha  presentato/intende  presentare  e  perché. 
Quando si ritiene di riferire, in sede di commissione consiliare competente, in merito agli 
esiti  della  partecipazione  al  bando  ed  in  merito  alla  eventuale  futura 
programmazione/presentazione di progetti con analoga finalità e modalità di realizzazione.

Federico Ricci (Sinistra per Modena)
ALLA STAMPA
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